 (
نموذج اجابة
)   الإدارة العامة للتعليم الخاص                             اختبار قصير الفترة الثالثة               اسم الطالب / ..................................
          ثانوية يا كويت                                      قسم العلوم - الفيزياء               الصف العاشر / ..............

السؤال الأول - أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الدال على العبارات التالية : -  (1 = ½×2)
    ) صـ15 سط23A1- أكبر إزاحة للجسم عن موضع سكونه (اتزانه) .                           (     السعة أو  
2- منحنى بياني للإزاحة والزمن يمثل الحركة التوافقية البسيطة .             ( المنحنى الجيبي البسيط ) صـ16 سط8

) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( × ) أمام العبارة الخاطئة : - (1 = ½×2)السؤال الثاني - ضع علامة( 
 ) الزمن الدوري في البندول لا يتأثر بسعة حركة الثقل المعلق مطلقاً .                      الشرط  صـ17 سط19X1- ( 
 ) للموجات بشكل عام طبيعة جسيمية حيث تسلك سلوك الجسيمات في المادة .      المادة العلمية صـ19 سط132- ( 

السؤال الثالث - علل لكل مما يلي تعليلاً علمياً سليماً : -                                      (1 = 1×1)
1- حركة البندول هي حركة توافقية بسيطة في غياب أي احتكاك .                                      صـ17 سط12
لأن القوة المحركة للبندول البسيط تشبه القوة المحركة لنظام الكتلة والنابض عند إهمال مقاومة الاحتكاك .

السؤال الرابع - ما المقصود بكل مما يلي : -                                                  (1 = 1×1)
1- قوة الإرجاع في النظام ( الكتلة والنابض) .                                                          صـ14 سط16
هي قوة من النابض تؤثر على الكتلة لتعيدها إلى موضع الاتزان .

السؤال الخامس - حل المسألة التالية : -                                                     (2 = 1×2)
معلق ببندول بسيط بحركة توافقية بسيطة عن موضع اتزانه بزاوية قدرها (9) درجة وحيث   (50) g  ** حُــرك ثقل كتلته 
 . ( علماً بأن عجلة الجاذبية الأرضية = 10 )  احسب : المعادلة صـ17 سط9,15/مثال2(20) cm كان طول النابض 
1- الزمن الدوري للبندول .

2- قوة إرجاع الثقل لموضع الاتزان .
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